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VISITA
A LA ESTACIÓN DEPURADORA DE AGUAS RESIDUALES DE “EL QUIÑÓN”

Vista las solicitudes de los interesados en el procedimiento de licitación de los servicios de depuración de aguas residuales, mantenimiento y conservación de la E.D.A.R. de El Quiñón, se va a organizar la visita a las instalaciones en los siguientes términos:

· La visita se desarrollará el mismo día para todos los solicitantes, por razones de coordinación, seguridad, y por minimizar las interferencias en el normal funcionamiento de la instalación.
· Dado el tamaño de la planta será suficiente una hora para visitar de forma óptima todas las instalaciones de la misma.
· Se limita la asistencia de 2 personas por empresa por razones de seguridad y para evitar aglomeraciones.
· Tras una hora de visita en la planta se continuará la visita en el lago para que los interesados puedan examinar donde hay que hacer la mejora del depósito.
· Las visitas se efectuarán previa autorización municipal individualizada, a cuyo efecto se presentará solicitud en el formato oficial con imprescindible acreditación de las personas que envía cada empresa para la visita y cargos técnicos que ocupan en las mismas. 
· Obtenida la autorización municipal,  los interesados deberán acudir a las 10 horas del día 7 de marzo de 2013 a la rotonda de acceso al Quiñón.
Seseña, a 18 de febrero de 2013.
La Concejal Delegada del Área de Ordenación del Territorio y Servicios,

Rosa Laray Aguilera.
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